



Малыши проводят много времени в детском саду, и очень важно, чтобы атмосфера в нем была по-домашнему теплой и уютной. Поможет ее создать оригинальное оформление интерьера. Зимой «веселый огород» можно вырастить и на окне. Это будет напоминать о теплых летних деньках. А если воспитатель - выдумщик и сумеет превратить огород в сказочную страну, это место станет самым притягательным в группе, от него невозможно будет отвести глаз.

Ю. ГАВРИЛИНА, Н. ТАРАКАНОВА,
воспитатели, МБДОУ - центр
развития ребенка - детский сад № 141,
Барнаул, Алтайский край



Да, это самый настоящий огород с грядками в виде уточки, свинки, ежика, собаки, мышки, веселого паровозика, на которых посеяны семена огурцов, перцев, свеклы, моркови, укропа, петрушки, капусты и цветов. А еще есть домик, мельница, домашние животные, огородное пугало для отпугивания ворон и собачка в будке, охраняющая хозяйство.

Работа на нашем огороде ведется круглогодично. Дети вместе с воспитателем знакомятся с правилами ухода за растениями, что, безусловно,

способствует формированию у них бережного и заботливого отношения к нашей хрупкой природе. Дети наблюдают за появлением первых всходов, узнают о строении растений, приобретают навыки ухода за ними. Выращенная ими цветочная рассада находит практическое применение: используется для украшения территории участка детского сада.

